

# OSEBNOST JE KLJUČ DO USPEHA!

## Razvijte svoj osebni potencial in stopite na pot profesionalne odličnosti!

**Naša osebnost**, bolj kot znanje in obvladovanje razih veščin in tehnik, vpliva na to, kako uspešni bomo v poslu in življenju nasploh. Uspeh na osebnem in poslovnem področju sloni na naši odločitvi, da za svoje življenje prevzamemo polno odgovornost, odvržemo vlogo žrtve, stopimo iz cone udobja in si postavimo dovolj visoke cilje, ki jih s pogumom in vztrajnostjo tudi dosežemo.

Program sestavljajo trije moduli, kar omogoča, da **osebnost obravnavamo celostno**.

### 1. RAZVOJ OSEBNEGA POTENCIALA

Prvi modul govori o tem, kako pomembno je, da **odkrijemo, razvijemo in živimo svoje osebno poslanstvo**, ki temelji na naših talentih ter naših resničnih željah in ambicijah. Poudarili bomo tudi **moč naših misli in navad** ter pokazali, kako s **samodisciplino in pozitivnim pogledom** razvijemo dobre navade, ki nas v življenju in poslu podpirajo.

### 2. KARIERNA POT IN PROFESIONALNA ODLIČNOST

V drugem modulu boste ugotovili, kako oblikovati **vašo osebno veliko obljubo** sebi, delodajalcu in sodelavcem. Obravnavali bomo tudi **faze na poti vašega kariernega razvoja** in pokazali, kako v posamezni fazi delovati, da boste premagali ovire in se pomikali proti svoji **profesionalni odličnosti**.

### 3. RAVNOVESJE MED ZASEBNIM IN POSLOVNIM ŽIVLJENJEM

V posebnem modulu se bomo posvetili nujnosti **usklajevanja zasebnega in poslovnega življenja** in spoznali načine za doseganje ravnovesja. Spoznali bomo tudi učinkovite **tehnike za upravljanje s časom in določanje prioritet**, da bomo lažje obvladovali številne zasebne in poslovne obveznosti. Na koncu bomo spregovorili tudi o **stresu na delovnem mestu**, njegovih škodljivih vplivih na zdravje in delovno produktivnost ter spoznali preizkušene načine, da se mu v največji meri izognemo.



20 let  
fimago

FIMAGO D.O.O., UL. 25. MAJA 3, 5000 NOVA GORICA, SLOVENIJA T: +386 5 330 33 90 E: INFO@FIMAGO.SI W: WWW.FIMAGO.SI